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HAms: upuHa
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor
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YBaxkaemas Mpuna! Katactpodpuuecku HU3Kass KOHIIEHTPALMS CIIEPMATO30M[I0B, HEJIOCTATOUYHAS [IJIs
3a4aTus eCTeCTBEHHBEIM nyTeM. Hapo:

1. mepecoats CI eme pas

2. ecnii U3MEHEHUS COXPAHATCS, 00PaTUTHLCS K YPOJIOTY OJisi 00CTIeN0BaHUS U BEISCHEHUS IIPUYUHEL
OJIUT0300CIIEPMUY, IIPOBECTHU JIeUEHHUE.

3. ecnu Ha (POHe NeYeHHUs U MOCNIe Hero KOHIeTPalusa He fOCTUrHeT 20 MIH B MJI, TO UMEET CMBICTT
He TepsATh BpeMeHu u fenats UKCH.

Ynaun.



